Codice Articolo: HPLOR09A

**Descrizione :** Hp - Cartuccia ink - 981X - Ciano - L0R09A - 10.000 pag

Part - Number: LOR09A Marca: HP

#### **Descrizione Estesa**

HP 981X ink cartridge pagewide ciano 10.000PAG Compatibilità

Multifunzione HP PageWide Enterprise Color 586dn Multifunzione HP PageWide Enterprise Color 586f Multifunzione HP PageWide Enterprise Color Flow 586z Stampante HP PageWide Enterprise Color 556dn Stampante HP PageWide Enterprise Color 556xh



# Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,04
 mt

 Lunghezza :
 0,22
 mt

 Profondità :
 0,05
 mt

 Peso :
 0,25
 kg

#### Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 24

## **Codice a Barre**

**Pezzo:** 889296095255

Confezione : Imballo :

### Caratteristiche

ColoreBlu cianoTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata10.000pagCod. OEMLOR09A

Garanzia